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Digitalisierung: Megatrend auf der Texcare International

Vom 20. bis 24. Juni 2020 öffnet die Texcare International, die Weltleitmesse für die moderne Textilpflege in Frankfurt am Main ihre Tore. Erwartet werden über 300 Aussteller aus der ganzen Welt, die ihre punktgenau zur Texcare International entwickelten Innovationen, einem internationalen Messepublikum vorstellen. Das Produktangebot der Fachmesse reicht von Maschinen und Anlagen, über Wasch- und Reinigungsmittel, Logistik- und IT-Lösungen bis hin zu Wäsche und Berufskleidung.

Der Megatrend in der Branche ist Digitalisierung, um beispielsweise durch den Einsatz von digitalen und smarten Lösungen die Produktivität zu erhöhen, Ausfallzeiten zu minimieren, die Nachhaltigkeit zu verbessern oder Kunden neue Geschäftsmodelle anzubieten. Die Top-Themen der Texcare International 2020 greifen diesen Trend unter den Überschriften „Smart Factory“, „New Business Models“, „Sustainability“ und „New Work – New Learning“ auf. 

Die Marktführer der Textilpflege werden auf der Texcare International smarte Lösungen zeigen, die Unternehmen helfen, ihre Wettbewerbsfähigkeit zu erhöhen. 

Die treibenden Themen der Branche finden sich auch im Eventprogramm der Texcare International wieder. Das Texcare Forum bietet vom 20. bis 23. Juni 2020 sowohl für Textilreinigungen wie für Wäschereien vertiefende Informationen von führenden Experten aus der ganzen Welt. Weitere Highlights sind die Texcare Fashion Show und Young Texcare, ein Wettbewerb für Auszubildende aus ganz Europa. 




Weitere Informationen: 
www.texcare.com
www.texcare.com/LinkedIn
www.texcare.com/facebook
www.texcare.com/twitter
www.textile-care.messefrankfurt.com/newsroom
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